Podsumowanie osiągnięć uczniów wrzesień 2012 - czerwiec  2013 w ramach projektu
 „Szkoła Odkrywców Talentów”

Szkole Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi nr 4 im. Erazma Józefa Jerzmanowskiego w Wieliczce został przyznany w roku szkolnym 2012/13 przez Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie tytuł „Szkoła Odkrywców Talentów”. Stanowi on prestiżowe wyróżnienie dla szkół, które podejmują systematyczne działania na rzecz ucznia zdolnego i w istotny sposób przyczyniają się do odkrywania, wspierania różnorodnych ich zainteresowań i uzdolnień, potwierdzanych wysokimi osiągnięciami w różnych dziedzinach. 

Zaprezentowane poniżej osiągnięcia uczniów dowodzą skuteczności podejmowanych przez szkołę działań, mających na celu okrywanie, a następnie wspieranie uczniowskich talentów:

Stanisław Zarański- laureat etapu powiatowego 58 Ogólnopolskiego Konkursu Recytatorskiego w kategorii klas 1-3; nagroda w konkursie przyrodniczym „Świetlik”; wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”;  wysokie lokaty w zawodach sportowych w ramach zajęć UKS; 
Mateusz Tomiak- laureat etapu powiatowego 58 Ogólnopolskiego Konkursu Recytatorskiego w kategorii klas 4-6. 
Wojciech Golenia-  III miejsce w Powiatowym Turnieju Szachowym, 4 miejsce w Mistrzostwach Podkarpackich , 6 miejsce w Mikołajkowym Turnieju Szachowym; bardzo dobry wynik w konkursie matematycznym „Kangur”; II miejsce na pierwszej szachownicy o Puchar Kuratora Małopolski Szkół Podstawowych; I miejsce w Turnieju Gimnastycznym Szkół Podstawowych;
Jan Golenia- pierwsze miejsce w Powiatowym Turnieju Szachowym; I miejsce na pierwszej szachownicy o Puchar Kuratora Małopolski Szkół Podstawowych; wyróżnienie w konkursie przyrodniczym „Świetlik’.
Michał Pajda- finalista rejonowego etapu Małopolskiego Konkursu Biblijnego; wyróżnienie w konkursie przyrodniczym „Świetlik”; wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”.
Wojciech Pasek- finalista rejonowego etapu Małopolskiego Konkursu Przyrodniczego; Rachmistrz Gminny i Powiatowy klas VI; wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”.
Michał Szewc- II miejsce w Zespołowym Gminnym Konkursie Matematyczno- Sportowym; wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”; Rachmistrz Gminny klas V; wyróżnienie w Powiatowym Etapie Rachmistrza klas V. 

Jan Aleksandrowicz- finalista rejonowego etapu Małopolskiego Konkursu Humanistycznego.
Emilia Cyganik, Maciej Tuleja- wyróżnienie w wojewódzkim konkursie „Pamiętnik z wakacji”.
Konrad Kemski, Szymon Żychowicz, Aleksander Szewczyk- II miejsce w Zespołowym Gminnym Turnieju Matematyczno- Przyrodniczym.
Jakub Kalina, Krzysztof Janczewski, Klaudia Seweryn, Michał Klimonda- I miejsce w Zespołowym Gminnym Konkursie Matematyczno- Sportowym. 

Amelia Roman- wyróżnienie w konkursie przyrodniczym „Świetlik”.

Filip Corkill- wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”.

Krzysztof Janczewski- wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”.

Maryla Gula- wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”. 

Dawid Kromka- wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”. 

Kaja Łucka- II miejsce w wojewódzkim konkursie ortograficznym „Mistrz ortografii’; wyróżnienie w konkursie matematycznym „Kangur”.

Apolonia Zydroń- I miejsce  w Konkursie Malarskim „Dziadek do orzechów” organizowanym przez Nowohuckie Centrum Kultury.

Klasa Ic- II miejsce w Gminnym Przeglądzie Teatrzyków Dziecięcych „Teatr i my”.

Klasa IVc- III miejsce w Gminnym Przeglądzie Teatrzyków Dziecięcych „Teatr i my”.
Klasa IVa wraz z uczniami uczęszczającymi na zajęcia „Kółka muzycznego” - II miejsce w Gminnym Przeglądzie Teatrzyków Dziecięcych „Teatr i my”.

Sukcesy sportowe:
Gabriela Ottenbreit, Weronika Wilczek, Małgorzata Mach, Ewelina Michalczyk, Wiktoria Szostak, Gabriela Biśta- 1 miejsce w gminnym etapie piłki nożnej dziewcząt; 
1 miejsce w powiatowym etapie piłki nożnej dziewcząt.
Wiktoria Szostak, Małgorzata Mach, Weronika Kozak- 3 miejsce w gminnym turnieju badmintona.
Szymon Płoskonka- 5 miejsce w powiatowym konkursie pływackim. 
Kaja Kozakiewicz, Katarzyna Kosidło, Klaudia Seweryn, Natalia Nader, Wiktoria Bielawska, Natalia Dzięgiel, Weronika Kozak- III miejsce w gminie w sztafecie dziewcząt w biegu.
Krystian Gawron, Krzysztof Janczewski, Michał Klimonda, Kamil Ciszek, Dawid Kujawa- III miejsce w gminie w sztafecie chłopców w biegu.

Szymon Żychowicz, Patryk Hebda, Jakub Janik, Sławomir Dziurman- III miejsce w gminie w sztafecie pływackiej chłopców. 
Dawid Kudła- I, II, III miejsce w rożnych kategoriach  w Otwartych Mistrzostwach Krakowa w gimnastyce sportowej.

Oskar Urbański- wybitne osiągnięcia w Otwartych Mistrzostwach Krakowa w Gimnastyce Sportowej Mężczyzn w klasie młodzieżowej: I miejsce w kategorii grzybek, II miejsce w kategorii drążek, III miejsce w kategorii kółka i ćwiczenia wolne, V miejsce  w kategorii poręcze i skok.  

